Un forestale misura il raggio della chioma (A) e il diametro (B) di 15 alberi:

Per (A) -Calcolarei 5 valori di sintesi
-Rappresentare graficamente la tabella di frequenza assoluta
-Commentare la forma della distribuzione
-Calcolare la media e la deviazione standard

(A) Misura raggio (m) (B) Misura diametro (cm)
7.1 35
5.1 25
3.8 32
3.4 31
6.3 56
5.2 42
4.3 43
4.1 41
7.2 72
3.1 31
5.3 53
3.2 32
1.7 27
4.9 45
5.2 95

Per (A) e per (B) calcolare il coefficiente di variazione (CV) e commentare i valori
della misura di variabilita



